ERRATUM NOTICE:

Item "1, b" reads:

1- OBJECTIVES

b) Contributing to the development, improvement or creation of non-degree graduate programs, in accordance with the Institutional Pedagogical Project and the Institutional Development Plan.

It should read:

1- OBJECTIVES

c) Contributing to the development, improvement or creation of graduate programs, in accordance with the Institutional Pedagogical Project and the Institutional Development Plan.